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Κλιμάκιο της Γενικής Γραμματείας Υποδομών του Υπουργείου

Υποδομών και Μεταφορών, αποτελούμενο από τον Κοτσώνη

Αντώνιο, Γενικό Δ/ντή Υδραυλικών, Λιμενικών και Κτηριακών

Υποδομών, και τις Βασιλική Τούρτα, Αναπληρώτρια Δ/ντρια Έργων

Αποχέτευσης και Επεξεργασίας Λυμάτων και Κατερίνα Μπούμπα,

επισκέφτηκε τη Λέσβο, μαζί με τους μελετητές των έργων κ.κ. Σ.

Μίχα και Β. Παπαλεξόπουλο.
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Μίχα και Β. Παπαλεξόπουλο.

Στόχος της επίσκεψης όπως έγινε γνωστό ήταν η παρουσίαση της

Μελέτης του έργου κατασκευής του φράγματος Τσικνιά, σε Συνεδρίαση

του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου όπου οι υπεύθυνοι απάντησαν σε

ερωτήματα που τέθηκαν. Ο κ. Κοτσώνης, αφού απάντησε σε πλήθος

ερωτήσεων συμβούλων και παρευρισκομένων, δήλωσε ότι με την

ολοκλήρωση της μελέτης το έργο θα ενταχθεί και θα χρηματοδοτηθεί

στο σύνολό του από Πρόγραμμα του Υπουργείου.

 

Με την ευκαιρία της επίσκεψης του κλιμακίου των υπηρεσιακών

παραγόντων του Υπ. Υποδομών στη Λέσβο, συναντήθηκε με τη

Συντονίστρια του Τμήματος του ΣΑΤΕ Βορειοανατολικού

Αιγαίου, Βασ. Αψώκαρδου, με την οποία είχε μια παραγωγική συζήτηση

για θέματα που αφορούν γενικότερα την κατασκευή έργων και τα

προβλήματα που παρουσιάζονται στην ευαίσθητη περιοχή του βορείου

Αιγαίου αλλά και για τις επικείμενες αλλαγές στον τρόπο δημοπράτησης

αυτών.

Συγκεκριμένα, ο κ. Κοτσώνης, σύμφωνα με δελτίο Τύπου που έδωσε στη

δημοσιότητα η Συντονίστρια του Τμήματος μετά τη συνάντηση, έδειξε

ιδιαίτερο ενδιαφέρον και έδωσε σαφείς διαβεβαιώσεις ότι το Υπουργείο

άμεσα προτίθεται να δώσει λύσεις τόσο για τις Α.Χ.Π. (Ασυνήθιστα

Χαμηλές Προσφορές), δηλ. τις εξαιρετικά μεγάλες εκπτώσεις στα έργα, με

έναν αλγόριθμο ο οποίος θα «πετάει» έξω όσες προσφορές ξεπερνούν

ένα συγκεκριμένο όριο. Το όριο αυτό, καθώς είπε, θα καθοριστεί ανά

είδος έργου και πάντα μετά από ουσιαστική συνεργασία των Επιτροπών

του Υπουργείου και των εκπροσώπων των Εργοληπτικών Οργανώσεων, η

οποία έχει ήδη ξεκινήσει.

 


